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Augusztus 4-én 11 órától tartják a 
Bözödújfalusi Találkozót a tó mel-
letti emlékparkban. A tó sokak 
számára ismerős. A valamikori 
Bözödújfalu fekszik alatta, amely 
a kommunista hatalom kegyetlen-
ségének jelképeként él ma is a köz-
tudatban. A rendszerváltás előtt ki-
telepített lakosok és leszármazot-
taik azóta minden év augusztus el-
ső szombatján összegyűlnek, így 
elevenítve fel azt az összetartó kö-
zösséget, amelyben egykoron él-

tek. Augusztus 4-e mérföldkő lesz 
a Bözödújfalusiak életében: kitar-
tó munkájuk eredményének első 
állomásához érnek, ugyanis ekkor 
kerül sor az Összetartozás temp-
lomának alapkőletételére. Az ado-
mánygyűjtés tovább folytatódik, 
mert hiányzik még a teljes összeg-
ből, azonban a kezdeményezők tud-
ják, hogy számos ember még mellé-
jük áll, és közös összefogással aka-
dályozzák meg Bözödújfalu feledés-
be merülését.

Színes programmal jelentkezik 
idén is augusztus 30.–szeptem-
ber 2. között az Őszi Sokadalom, 
Kézdivásárhely városünnepe. A kéz-
műves és hagyományos termelők 

vására mellett nagyszínpadi koncer-
tek, opera, gyermekváros, Borudvar, 
Pityókafesztivál, ifjúsági programok 
és utcazene szórakoztatja majd a 
rendezvényre látogatókat.

Augusztus 31-én a hagyomá-
nyokhoz híven a Tanulók Klubja 
fúvószenekarának és mazsorett-
csoportjának fellépése nyitja meg 
a városünnepet, majd az Iris, a Po-
kolgép és a fiatalosabb vonulatú 
Magashegyi Underground lép szín-
padra. Szombaton a helyi Mano 
and Friends nyitja a koncertek so-
rát, őket a Magyar Állami Opera-
ház Donizetti Szerelmi bájital című 
vígoperája követi, végül a fiatalabb 
generációkat megszólító Freddie 
lép színpadra. Vasárnap Simó An-
namária, majd a Csík Zenekar kon-
certje következik, a városnapok 
zárókoncertjén Rúzsa Magdi szó-
rakoztatja a nagyérdemű közönsé-
get, amit a mindenki által várt tű-
zijáték követ.

Augusztus 2–5. között szervezik 
meg a Méra World Music feszti-
vált, amely az egyetlen nemzetkö-
zi világzenei fesztivál Erdélyben. 
A fesztivál 3. kiadása még izgal-
masabb programmal várja mind-
azokat, akiket érdekel, hogyan 
hangolják át a műfaj legnagyobb-
jai a népzenét a 21. század zenei 
nyelvére. A koncerteket minden 
nap táncház és jam session követi, 
ahol a nemzetközi fellépők mellett 

palatkai, kalotasze-
gi, szászcsávási ze-
nészekkel, a házi-
gazda pedig a ma-
gyarországi Erdőfű 
zenekar.

Újdonság, hogy a 
fesztivál zenei kíná-
lata szombaton és 
vasárnap egy negye-
dik,  családi koncert-

tel bővül. Az idei kiadás különleges-
sége, hogy a már megszokott hely-
színek mellett a református temp-
lom kapui is megnyílnak a világze-
ne számára. Idén hangsúlyosabb 
szerepet kapnak a kalotaszegi kis-
termelők is, akik termékeikkel a Bi-
valymúzeum udvarára rajzolják Ka-
lotaszeg gasztronómiai térképét, 
így a fesztivál teljes ideje alatt hoz-
zá lehet jutni házias ízekhez, helyi 
ínyencségekhez.

Díjátadás: 
nők Szilágy megyéért 

Az RMDSZ Szilágy Megyei Nőszer-
vezete díjazza azokat a sorsfordító 
hölgyeket, akik értéket teremtenek 
itthon, a Szilágyságban, akik hozzá-
járultak a helyi közösség fejlődésé-
hez, az anyanyelvű oktatás, a kultu-
rális élet vagy a közösségi tevékeny-
ségek szervezése által, és akiknek 
tevékenysége nyomot hagyott közös-
ségünkben, akik segítettek abban, 
hogy otthon érezzük magunkat a 
Szilágyságban, és büszkék legyünk 
mindarra, amit teremtettünk. A díj-
átadásra augusztus 12-én 17 órától 
kerül sor Zilahon, az RMDSZ Szil-
ágy megyei székházában.

Egyre divatosabbak azok a termé-
kek, amelyeket egészséges, helyi, 
hagyományos és minőségi jelzőkkel 
látnak el. De ha választhatunk, va-
lóban ilyen termékeket vásárolunk? 
Marosvásárhelyen a Local Farmers’ 

Market minden hónap harmadik pén-
tekén a Rákóczi-lépcső alatti kisut-
cában várja mindazokat, akik szere-
tik az egészséges, helyi termékeket. 
A legközelebbi találkozás augusztus 
17-én pénteken reggel 8 órakor lesz.

Csoportos kiállítás 
Szentgyörgyön
Sepsiszentgyörgyön a MAGMA Kor-
társ Művészeti Kiállítótérben nyílt 
meg a WORKING TITLE 2 című, fi-
atal művészek csoportos kiállítá-
sa július 6-án. A kiállítás augusz-
tus 19-ig látogatható hétfő és ün-
nepnapok kivételével naponta 11–19 
óra között.

Kiállítás Kovásznán

Utak lélektől lélekig címmel Bende 
Izabella fotókiállítása tekinthető 
meg augusztus 8-ig a Kovásznai Vá-
rosi Művelődési Ház kiállítótermé-
ben munkanapokon 9–17, szomba-
ton 9–14 óra között. A belépés in-
gyenes. Az alkotások megvásárol-
hatók.

Augusztusban 
Partiumi Magyar Napok

A tavalyi arculatfrissítés után a 17. 
PMN programfelhozatalában és az 
előadások minőségében próbálja túl-
szárnyalni az elmúlt éveket. Idén au-
gusztus 20–26. között szervezik meg 
a Partiumi Magyar Napokat Szat-
márnémetiben. 

Bözödújfalusi Találkozó

Őszi Sokadalom Kézdivásárhelyen

Méra World Music

Helyi termelők találkozója

Kelet-Európa legnagyobb és legnép-
szerűbb gitárfesztiváljának ad ott-
hont Marosvásárhely augusztus 7. 

és 12. között. Az immáron 13. alka-
lommal megszervezett nemzetközi 
fesztivál programjai a város külön-
böző pontjain, főbb koncertjei pedig 
a Kultúrpalotában és a Várban zaj-
lanak, ahol Olaszorszag, Venezue-
la, Hollandia, Görögorszag, Auszt-
ria, Franciaország, Németország, 
Oroszország, Magyarország, Argen-
tína, Románia elismert művésze-
it hallgathatjuk. A  fesztivál fő meg-
hívottja a Rosenberg Trio, amely elő-
ször koncertezik Romániában. 

Újra itthon!

NáNó Csaba

Zsombori Erzsébet festőművész 
régen elhagyta szülőföldjét, de 
sosem feledkezett el róla. Buda-
pest belvárosában, saját galériájában is gyakran eszébe jut, 
honnan indult, és milyen útravalót kapott Erdélytől, Kolozs-
vártól, és nem utolsó sorban Bonchidától, ahol született. 
Ide tér vissza évtizedek után szintén képzőművész lányával, 
Hellával együtt, aki Svédországból érkezik „ősei földjére”. 
Az eladással egybekötött tárlatuk augusztus 19-én 16 óra-
kor nyílik meg a híres bonchidai Bánffy-kastélyban. Zsombo-
ri Erzsébet – barátoknak, ismerősöknek egyszerűen Zsimbi 
– selyemfestményei mára már a világ minden tájára elju-
tottak. Mivel volt szerencsém megismerkedni a művésznő 
és lánya alkotásaival, garantálom, hogy a kiállítás látogatói 
a nézelődés élménye mellett csodálatos festményekkel tér-
hetnek haza Bonchidáról. Hiszen a kiállított képek megvá-
sárolhatók, az így befolyt összeget pedig Zsombori Erzsébet 
ajánlására jótékony célra – a bonchidai kastély felújítására – 
fordítják. Hiába, van még olyan, hogy a vér nem válik vízzé…

Gitárfesztivál Marosvásárhelyen




